



МИНИСТЕРСТВО НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ

ДИРЕКЦИЯ „МЕЖДУНАРОДНИ ПРОЕКТИ“

1000 София, ул. “Шести септември” № 29

Рег. № 1-31233, екз. № 1

08.11 2011 г.

ДО
ВСИЧКИ ЛИЦА, ЗАКУПИЛИ
ДОКУМЕНТАЦИЯ ЗА УЧАСТИЕ В
ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА

ОТНОСНО: Разяснение по документация за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Изграждане на интегрирана система за наблюдение по границата с Р. Турция в участъка ГКПП Лесово - устието на р. Резовска”, финансирана по Годишни програми 2010-2013 на Фонд за външни граници

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпили запитвания от потенциални участници в процедурата, на основание чл. 29, ал. 1 от Закона за обществените поръчки предоставяме следните разяснения:

Въпрос 1: *Молим да поясните по конкретно изискване 12.2. Какво се има предвид като 15км полоса? Тя се отнася само за зоните, където има предвидена ПСОС или за цялата дължина на границата?*

Отговор 1: Виж отговор No 31 от допълнителни разяснения № I-30387/31.10.2011 г.

Въпрос 2: *Изискването по точка 12.2 от техническата спецификация „максимална възможност за предаване на видеоизображение в реално време до съответния ЛКЦ от произволно избрана позиция на МПТН в полоса с дълбочина от 15 км“ означава ли, че възложителят изисква осигуряване на 100% радио покритие на зоните на отговорност на 4-те ЛКЦ, съгласно точка 1.5.6.1 осигурено с посочените честотни диапазони в точка 12.7?*

Отговор 2: Изискването по точка 12.2 от техническата спецификация е „да осигури максимална възможност за предаване на видеоизображение в реално време до съответния ЛКЦ от произволно избрана позиция на МПТН в полоса с дълбочина от 15 км успоредно на държавната граница”. Виж отговор No 8 от допълнителни разяснения № I-29629/21.10.2011, както и отговор No 2 от допълнителни разяснения № I-30387/31.10.2011. Техническото решение на участника следва да е съобразено с изискванията на т. 12.7.

Въпрос 3: Може ли да се ползва капацитет от съществуващи РР връзки за пренос за свързване на обектите (СПТН, МПТН, ПСОС, ЛКЦ И РКЦ и ретранслаторните пунктове, развърнати в стратегически височини) част от интегрираната система за наблюдение на българо-турската граница. Ако се ползва съществуващият капацитет той трябва ли да бъде приведен до ниво да отговаря на изискванията в т.12.15.2.7 от Техническата спецификация?

Отговор 3: Може да се ползва капацитет при наличие на техническа възможност, след конкретизиране от страна на участника на радиорелейните връзки. Участникът следва да осигури обмена на информация в реално време, като спазва изискванията и на т.12.15.2.7 от техническата спецификация.

Въпрос 4: Допуска ли се надграждане (увеличаване на капацитет) на съществуващи РР връзки част от комуникационната мрежа на МВР за осигуряване на необходимия капацитет за свързване на обектите (СПТН, МПТН, ПСОС, ЛКЦ И РКЦ и ретранслаторните пунктове, развърнати в стратегически височини) част от интегрираната система за наблюдение на българо-турската граница?

Отговор 4: Виж отговор No 5 от допълнителни разяснения № I-30997/04.11.2011 г.

Въпрос 5: В Раздел III, Съдържание на офертата, Плик № 1, т.13 от документацията по тръжната процедура за възлагане на обществена поръчка, се изисква да бъде представен документ за закупена тръжна документация. Моля да уточните в случай, че участник в тръжната процедура е обединение от няколко юридически лица, дали е достатъчно документацията да бъде закупена от един от участниците в обединението, а не от името на обединението?

Отговор 5: Документацията следва да бъде закупена от името на обединението или от юридическо или физическо лице, включено в обединението. Следва да се има предвид, че в посочените в ЗОП случаи възложителят възстановява на участниците направените от тях разходи за закупуване на документацията за участие на посочения в т. 5 от Приложение 3 „Административни сведения” IBAN.

Въпрос 6: Във всички точки по участъците на ПСОС, за които по време на огледа беше получена информация, че може да се използват за привързване към електропреносната мрежа (220V AC) и са собственост на МВР-ГДГП, моля да уточните дали тези обекти разполагат с действащи партиди към електроразпределително дружество EVN България или е необходимо участникът да извърши ново откриване на тези партиди за своя сметка?

Отговор 6: Захранването на елементите от ПСОС трябва да бъде извършено съгласно изискванията на т.2.4.4.1.7., т.2.4.4.2.4.13. и т.2.4.4.2.4.16 от ТС. Моля да конкретизирате за кои обекти собственост на МВР-ГДГП искате информация дали разполагат с действащи партии към електроразпределително дружество EVN България.

Въпрос 7: По отношение на изискването за контрол на достъп по т.3.7.16.1 и т.4.22, моля да уточните дали е необходимо да се осигури достъпа за вход и изход или само за вход?

Отговор 7: В ТС няма конкретни технически изисквания към системата за контрол на достъп. Решението дали тази система да е за вход и изход или само за вход е на участника в процедурата.

Въпрос 8: Допустимо ли е участие в този търг на подизпълнител, представляващ обединение от юридически лица, съставено като договор за гражданско дружество?

Отговор 8:

Съгласно т. 5 от раздел I „Условия за участие” „Когато участникът предвижда участие на подизпълнители, изискванията по т. 3.1. и 3.2. ще бъдат прилагани към подизпълнителите съобразно вида и дела на тяхното участие.”

Съгласно т. 8 от раздел II „Указания за подготовка на офертата” „Когато участникът предвижда участие на подизпълнители, документите по т. 12.1 от Раздел III от тези указания се представят за всеки от тях”.

Въпрос 9: Когато подизпълнител е обединение от юридически лица съставено като гражданско дружество, кой следва да изпълнява изискванията по търга за подизпълнител: а) гражданското дружество като цяло или 2) всяко от юридическите лица, членове на гражданското дружество – подизпълнител?

Отговор 9: Виж отговор на въпрос 8.

ВНД ДИРЕКТОР:

Димитър Черкезов

